11Iro

HWms: AHOHUM
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.12.2011 14:16:10

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 04.01.2012 10:58:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/252142/answer/252422




Ha ocMmoTpe y yponora 06si3aTesibHO 00paTy ero BHUMaHue Ha Pa3Hble SMYKU. JTO - CaMoe TJIaBHOe B
TBOEM cuTyaluu. Ho mpo MacTypOupoOBaHUE TOXKE ITOCOBETYHCS C MOKTOPOM - OH HUYEro He CKaXeT
ponuTensM, He Oocs.



